

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sra. Nuria de Acevedo

- **Primer Festival Folklórico**
"Nuestra Gente" es la denominación del I Festival Folklórico, Artesanal, Gastronómico y Comercial, que se realizará en los Jardines del Ministerio de Relaciones Exteriores, el 10 y 11 de octubre próximo, informa la Sra. Nuria de Acevedo.
- **Curso sobre sistema computarizado**
Seminarío sobre "Sistemas computarizados de información", impartirá el CENAP y la Embajada de Venezuela, el próximo lunes 28 de los corrientes, en el Hotel Presidente, informa el licenciado Herbert Hernández Argueta.
(Información en Pág. 25).
- **TACA contribuye al servicio médico**
Cuatro pasajes aéreos donó TACA, como una contribución a esfuerzos médicos, con el afán de ayudar a obtener "mayor superación profesional, para prestar un mayor servicio médico".
(Información en Pág. 28).

• **Heroísmo de soldado exalta**
Al regresar de combatir a los grupos subversivos en el norte de Morazán, el Cnel. Iván Reynaldo Díaz, Comandante del Batallón Atlacatl, exaltó el heroísmo del sub-sargento José Elías Rivera Maldonado. (Información en Pág. 9).

• **Deserta "Comandante" del ERP**
El "Comandante Oswaldo" desertó del ERP y se llevó fuerte cantidad de dinero de los grupos terroristas, informó ayer el COPREFA.
(Información en Pág. 5).

• **Congreso de Mujeres Artesanas**
Mujeres artesanas procedentes de toda la República participan en el Primer Congreso que trata de promover la participación de las mismas, en el desarrollo social y económico del país. El evento comenzó ayer y concluye hoy.
(Información en Pág. 13).

• **Convivio Internacional Rotario**
Interesante conferencia sobre el problema limítrofe, entre El Salvador y Honduras, ante la Corte Internacional de Justicia de La Haya, Holanda, fue desarrollada antenoche, por el Dr. Francisco Roberto Lima.
(Información en Pág. 28).

• **Colores elementales**
Cuadros de su serie: "Colores elementales", inspirados en el paisaje salvadoreño, expone el pintor Juan Ramón Merino Ayala, en la cafetería de LA PRENSA GRAFICA. Son pinturas acrílicas y óleos, utilizando únicamente colores primarios.

• **15 años del Camino Real**
El cliente un millón llegó anteayer el Hotel Camino Real, anunció el Sr. Juan Gurrola, Gerente General, durante el coctel conmemorativo del Quince Aniversario de fundación. (Información en Pág. 19).

• **Opresivos créditos del BCR**
Los créditos del BCR para los agricultores, son opresivos porque tienen el propósito de hacerlos caer en mora e intervenir sus propiedades, afirma el Sr. Ulises González, Presidente de la Asociación Pro-Defensa del Sector Productivo de la Zona Oriental. (Información en Pág. 5).



Cnel. Iván Reynaldo Díaz



Sr. Juan Ramón Merino

Controlarán la promoción masiva de maestros al año

Mecanismos de control para evitar las promociones masivas de maestros, que sobrepasan la capacidad del Estado para emplearlos, desarrolla el Ministerio de Educación.

El titular del ramo, profesor José Alberto Buendía Flores, dice que anualmente egresan unos 1,500 maestros, los cuales se incorporan a los de las promociones pasadas, que se encuentran desocupados o empleados en otros trabajos, porque no existe infraestructura suficiente ni se cuenta con los fondos para realizarla.

Esta población de maestros sin trabajo, explica, ejercen una presión comprensible en el gobierno, que reconoce su situación y hace los esfuerzos necesarios para resolver el problema, principalmente cuando se sabe que casi un millón de niños se encuentran fuera del sistema, sin recibir los beneficios de la educación por esa causa.

El presupuesto para 1988, dice el profesor Buendía Flores, únicamente destina 27 millones 937 mil 980 colones para inversión; y el resto de los 550 millones 319 mil 930 colones, que es el presupuesto total de Educación, sirve para pagar los salarios de unos 28 mil profesores y de más empleados y trabajadores de admisión.

—Pasa a la página 13—

Meta del gobierno bajar inflación a 22% en 1988

La meta del gobierno para 1988 es lograr bajar el índice de inflación al 22 por ciento. El presente año el logro ha sido sustancial, pues sólo tenemos un 24.7 por ciento.

Así lo expresó ayer el viceministro de Hacienda, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, señalando los esfuerzos que desarrolla esa Secretaría de Estado para disminuir el efecto inflacionario, dañino para todos los niveles económicos del país.

Es difícil la labor que desarrolla el ramo de Hacienda, pero los efectos son importantes, dijo el viceministro Meléndez Flores, pues en 1986 tuvimos un in-

dice inflacionario alarmante que llegó al 33 por ciento, pero con el árduo trabajo que en política fiscal y hacendaria hemos desarrollado, se ha alcanzado esa notable reducción en ese índice y actualmente hemos llegado al 24.7 por ciento.

Siendo esta labor concordante con la política económica, monetaria y cambiaria, consideramos que si continuamos desarrollando con ahínco los esfuerzos, lograremos en 1988 bajar el índice inflacionario al 22 por ciento, reiteró.

Ocurre un fenómeno que todo el pueblo comenta y reconoce, y es que cuando se incrementa el circulante y los bienes y

—Pasa a la página 25—

Congreso de Medicina del Seguro 1o. octubre

Del 1 al 3 de octubre próximo se realizará aquí en San Salvador el Décimo Congreso Médico Salvadoreño de Medicina del Seguro.

Por décimo año consecutivo, explica el Lic. Edgardo Emilio Zepeda Calderón, de la Comisión Organizadora, la Asociación Salvadoreña de Medicina del Seguro, organiza el evento por patrocinio de la Asociación Salvadoreña de Empresas de Seguros.

Por lo trascendental del Congreso, y con el afán de darle mayor relevancia posible, hemos hecho extensiva la invitación a médicos y funcionarios de compañías de seguros de vida centroameri-

canas, dice el Lic. Zepeda Calderón.

El programa ha sido elaborado de tal forma que cubra dos de los principales tópicos de la medicina del seguro con el fin de que los examinadores médicos sientan que la medicina del seguro es una especialidad científica tan importante como el resto de las ramas tradicionales y que las especialidades médicas.

El Congreso está dirigido especialmente a: Directores médicos y médicos examinadores, seleccionadores médicos y no médicos del área centroamericana, Invitados especialmente: laboratorios clínicos y de gabinete únicos de la Asociación

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

AGENCIA BANCARIA. La Agencia Clínicas Médicas del Banco Agrícola Comercial fue puesta nuevamente al servicio del público. Está ubicada en la 21 Calle Poniente y 29 Avenida Norte. Cuenta con todos los servicios necesarios para

los usuarios. El corte de la cinta tuvo lugar anoche. De izquierda a derecha señores: Alfonso Espinoza, José Luis Barrientos, Rodolfo Santos Morales, Presidente; Lic. Malena Posada de Gómez, Vice-presidente; Rolando Larín y Mauricio Mari-

Un día en nuestra historia

• **Impuesto al consumo de la harina**
(Miércoles 26 de septiembre de 1962). Un impuesto al consumo de harina se estableció ayer, luego que esferas gubernamentales anunciaron que ha resultado inútil el sacrificio que estaba haciendo el fisco, para que el pueblo tuviera pan barato. Informó el Ministerio de Hacienda que la harina producida por los dos grandes molinos del país, tiene un precio muy cercano al de la harina extranjera. De esto se deduce que el pueblo no recibió los beneficios que se buscaron al sacrificar más de dos millones de colones, que se dejaron de recibir en impuestos anualmente. Por tal motivo se establece un impuesto al consumo de la harina, de 40 centavos de colón, por cada kilogramo que se consuma. Suprimiendo así, los beneficios de la Ley de Fomento Industrial.

Indice

- Nacionales/ 4-5
- Horóscopo/ 33
- Platillos/ 39
- Internacionales/ 6-7
- Deportes/ 34-37
- Clasificados/ 41-51
- Sociales/ 8-26
- Cómicos/ 38-40
- Cines/ 52-59
- Cartas a María/ 26
- La Cámara/ 39
- Indicador/ 52
- Tips de César Temes/ 58